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Ata nº 07/2022 

 

Aos quinze (15) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 

(9:35) nove horas e trinta e cinco minutos, reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, os senhores Vereadores Thiarles Schneider, Maria Augustina 

Lüdtke, Jorge Laudenir de Ávila, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos 

Santos, Vivian Rickes Rosa, Marcio Zanetti e Maico Vega. Estando 

ausente o Vereador Neri Leal. Abrindo os trabalhos o Presidente, Vereador 

Márcio Zanetti, dá início a Sessão e solicita ao 1º Secretário, Vereador 

Maico Vega, a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e 

votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 

SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA – Encaminha resposta de 

requerimento da Vereadora. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha as Leis de nº 2.413 à 

2.417/2022. GABINETE – Encaminha os Projetos de Lei de nº 24/202 que 

“ALTERA REDAÇÃO DA LETRA “B”, INCISO III, DO ART.1º, DA 

LEI Nº 2.387, DE 20/12/2021, PARA ACRESCENTAR 04 (QUATRO) 

HORAS SEMANAIS A CARGA HORÁRIA DA CONTRATADA”, nº 

25/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, 

EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM PROFESSOR EDUCAÇÃO 

ESPECIAL (ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO) 

PARA ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO”, nº 

26/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, 

EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM ASSISTENTE SOCIAL PARA 

ATUAR NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO”, nº 

27/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, 

EM CARÁTER EMERGENCIAL, DOIS OPERÁRIOS”, nº 28/2022 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER 

EMERGENCIAL UMA SERVENTE”, nº 29/2022 que “PRORROGA 

CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR, A QUAL FOI AUTORIZADA 

CONFORME ART. 1º, ITEM 3, DA LEI Nº 2.352/2021” e nº 30/2022 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, UM PROFESSOR  DE MÚSICA DURANTE O ANO 

LETIVO DE 2022”, em regime de urgência. O Presidente encaminha as 

Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de Lei constantes no Resumo 

de Expediente os Projetos GRANDE EXPEDIENTE – Inscritos e fizeram 

o uso da Tribuna os Vereadores Maico Vega, Vivian Rickes Rosa e 

Thiarles Schneider. Com a palavra o Vereador Maico justifica a sua falta na 

sessão passada, uma vez que esteve juntamente com o Prefeito Municipal e 
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o Vereador Marcio em Porto Alegre na Secretaria Estadual da Educação, 

tratando sobre o retorno das atividades esportivas no ginásio, solicitando 

uma possível concessão de uso do espaço ao município. Estiveram na  

CORSAN, tratando sobre o convênio e com o Secretário de 

Desenvolvimento Urbano e Metropolitano trataram de uma possível nova 

etapa de pavimentação para nosso município. Ao usar a palavra o Vereador 

Thiarles primeiramente informa sobre a reunião que teve com o Prefeito 

Municipal, para tratar sobre o seu projeto de Lei proposto e sancionado no 

mandato passado que refere sobre Habitação Solidária, o qual já vem sendo 

executado e que no primeiro momento estão priorizando reformas de 

extrema urgência para famílias que se encontram com vulnerabilidade. 

Comenta sobre a visita no município do Deputado Estadual Zé Nunes que 

veio oficializar a documentação do cadastramento de um recurso de 

emenda parlamentar, através do Deputado Federal Henrique Fontana, no 

valor de noventa mil reais para revitalização e reforma da Praça Frederico 

Bertoldo Krolow, localizada na Rua do Salso. Também informa que em 

alguns dias será liberado para cadastramento recursos que juntamente com 

o Flavio Almeida, Presidente do Partido dos Trabalhadores solicitaram ao 

Deputado Marcon, o valor de cem mil para aquisição de veículo para 

Associação Novo Horizonte. Nesta Associação encontra-se tramitando a 

negociação de um veículo que através do Deputado Marcon, possivelmente 

será cedido pelo Estado ao município de Morro Redondo precisamente para 

a COOPAMOR. Existe ainda um recurso que estão negociando com o 

Senador Paim no valor de cem mil reais para custeio da saúde. Com a 

palavra a Vereadora Vivian solicita ao Plenário a retirada de seu Projeto de 

Lei que se encontra na Ordem do Dia de hoje para acerto na redação e que 

seja incluído na ordem do Dia da Próxima sessão. Aproveitando a 

oportunidade agradece a visita na semana passada, da Diretora de Políticas 

Públicas para Mulheres Bianca Feijó, no município de morro redondo. 

Parabeniza a Vice-Prefeita Angélica, a Secretaria da Saúde Silvia e as 

demais voluntárias pela organização do encontro da mulher realizado já a 

oito anos em nosso município. o Vereador Márcio também justifica a sua 

falta na sessão passada conforme colocado pelo Vereador Maico 

anteriormente e faz algumas complementações sobre o que foi colocado 

por ele. A Vereadora Letícia em aparte a título de informação, comenta que 

no final do ano passado foi acordado que seria feito o documento contendo 

um termo de cessão de uso, passando o Ginásio para o Poder Municipal, 

aguardando apenas a assinatura do Prefeito. ORDEM DO DIA:  O 

Presidente coloca em discussão e votação as justificativas e a solicitação 

feitas no grande expediente, as quais foram aprovadas por unanimidade. 
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INDICAÇÕES: VEREADORES MARCIO ZANETTI e MAICO VEJA: - 
Indicam ao Prefeito Municipal o interesse e adesão ao Programa do 

Governo do Estado para obras de pavimentação que terá sua segunda etapa 

do programa pavimenta, obras de infraestrutura, sinalização e 

acessibilidade urbana. VEREADOR GILSON SCHWANZ: - Indica ao 

Executivo Municipal através da Secretária de Obras Urbanismo e Trânsito, 

a colocação de cascalho e patrolamento no Corredor dos Cruz, no Santo 

Amor; - Indica ao Executivo Municipal através da Secretária de Obras 

Urbanismo e Trânsito, a construção de um bueiro na estrada Afonso Pena, 

na entrada do corredor dos Franchini; - Indica ao Executivo Municipal 

através da Secretária de Obras Urbanismo e Trânsito, a colocação de 

cascalho no corredor do Maurício Abraham, no Passo do Valdez. 

Discutidas e votadas as indicações foram aprovadas por unanimidade. Não 

havendo comunicação de líder e nada mais a tratar, o Presidente   

convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a 

realizar-se dia (22) vinte e dois de março, às (9h30min.) nove horas e trinta 

minutos e encerra a presente às (10:08) dez horas e oito minutos. E, para 

constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, bem 

como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ______________________ 
 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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